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BEMNEE, RE—REKITEEIRIRE,

il 1:

EBA: nums1 = [1,2,2,1], nums2 = [2,2]

ik [2,2]

il 2:

EA: nums1 = [4,9,5], nums2 = [9,4,9,8,4]

faitk: [4.9]

i8R :
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o HATTLIAE B HERITF.

1t

o WNRETERIEACEHRFFIR? (RISIENRINEER?

o AR nums1 RIK/NEE _nums2 MRZ, BRFISIEEN?

o ANR nums2 RITTHRFHEME L, WMENTESREN, FRIFFE—RIIEAMEIITREING

, ARZEAT?

BEg:

F Map SEAESIHIETR SRS MRS, EHTmIERd
class Solution {

public int[] intersect(int[] nums1, int[] nums2) {
ArrayList<Integer> temp = new ArrayList<Integer>();

Map<Integer, Integer> map = new HashMap<Integer, Integer>();

for (inti = 0; i < nums1.length; i++) {
Integer val = map.get(nums1{i]);
if (val !'= null) {
val++;
} else {
val = 1;
}
map.put(nums1[i], val);

}

for (inti = 0; i < nums2.length; i++) {
if (map.containsKey(nums2[i]) && map.get(nums2[i]) != 0) {

temp.add(nums2[i]);
map.put(nums2[i], map.get(nums2[i]) - 1);

}
}

int[] result = new int[temp.size()];
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for (inti =0; i < temp.size(); i++) {
result[i] = temp.get(i);
}

return result;

}
}
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